1. feladat: Fajlokbél hallgaték sziirése

e Egy .txt fajlban soronként: név, Neptun-kod, atlag.

e Adj be egy input Neptun koédot, ha egy beolvasas soran megegyezik a hallgatdéval
akkor ne keriiljon bele a tombbe.

e Olvasd be dinamikus tombbe &ket, szabj hatart az egy tombbe beolvashatéd hallga-
toknak, ha kell tobb lépésben dolgozd fel.

e Sziird ki azokat, akiknek az atlag > 4.0, és ird ki Sket egy masik fajlba.

2. feladat: Struktirak masolasa és moédositasa
e Definialj egy Konyv struktirat:

typedef struct {
char cim[128];
char szerzol[64];
int ev;

} Konyv;

Olvass be egy konyvlistat .txt-bol.

A szerzék neveiben szamold meg a .

Készits 01j dinamikus t6mbo6t csak azokrol,

melyek ev > 2010 és ev < 2022.

e A legkevesebb maganhangzot tartalmazo szerzé nevet irasd ki konzolra.

3. feladat: Id6pontok kezelése intervallummal

e Egy .txt fajlban minden sorban: id6pont (éra:perc) és esemény.

e Kérj be egy id6pontot.

e Listazd azokat az eseményeket, amelyek az adott idGponttol £10 perc intervallumban
vannak.

e Ird ki a részletes talalati listat egy 6j fajlba.

4. feladat: Molaris tomeg szamitas szénhidrogénekre

e Olvass be soronként képleteket (C%huH%u formatum).
e Szamitsd ki mindegyik molaris tomegét (C = 12.01, H = 1.008).
e Ird ki a képletet és a molaris témeget formazottan fprintf-pel egy 0j fajlba.

5. feladat: Dinamikus tantargy lista kezelése
e Definialj egy Tantargy struktirat:

typedef struct {
char nev[64];
int kredit;
int jegy;
} Tantargy;
e Kérd be scanf-pel, hany targyat ad meg a felhasznalo (min. 5).
e Dinamikusan foglald a tombot, olvass be adatokat kézzel.
e Szamitsd ki a tanulményi atlagot és a KKI-t fiiggvényekkel, (lehet 6sszevonni is) ird
ki fprintf-pel egy fajlba.

i e; k; i ei k;
T="— KKI=“—_—
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6. feladat: String transzformaci6 teljes szovegre

Olvass be egy tetszéleges hosszu szoveget fajlbol.

Irj egy void csere(char xs); fiiggvényt, amely karaktereket cserél szamokra (0-0,
i-1, stb.).

frd ki az atalakitott szoveget és szamold meg, hany karaktert cseréltél, fprintf-pel
egy masik fajlba.

7. feladat: Homérséklet Atvaltas tobb mértékegység kozott

Olvass be hémérsékleti adatokat °C, °F vagy K formatumban. (sima C, F karakte-
rekkel)

Minden sorban egy adat legyen tetsz6leges mértékegységgel.

Irj fiiggvenyeket: CtoF, FtoC, CtoK, KtoC stb.

9
F= R C + 32 (Celsius — Fahrenheit) (1)
K =C+273.15 (Celsius — Kelvin) (2)

Minden adatot irj ki atvaltva Celsiusba, Fahrenheitbe és Kelvinbe egy 14j fajlba,
soronként mindharom szerepeljen.
Mekkora volt a legnagyobb hémérséklet valtozas két sor kozott? Ird ki konzolra.

8. feladat: RGB szinek keverése és tablazat generalasa

Olvass be RGB komponenseket (r, g, b) formatumban soronként.
Ellenérizd, hogy minden szinkomponenes 0-t6l 255-ig terjedjen.
Ellenkez§ esetben dobd el az adatot.

1. Keverd 0ssze az Osszeset:

1o 1o 1

2. Keverd ossze Gket kettesével is,
Ird ki az eredményiil kapott szin(eke)t (r, g, b) egy .csv fajlba. (.txt is megfelel)

9. feladat: Soronkénti szécsere szévegben

Olvass be egy szovegfajlt soronként.
Cserélj le egy adott szot egy mésikra (pl. minden “alma” — “korte”).
Ird az eredményt egy mésik fajlba fprintf-pel.

10. feladat: Logisztikus leképezés komplex iteraciéval

Olvass be egy fajlbol r értékeket és zy kezdGértékeket, soronként egy-egy par legyen.
Csak azokat a sorokat vedd figyelembe ahol |zo| < 1és0 <7 <4
Iteralj 10 1épést a logisztikus leképezéssel, az adatokat tarold el (nem muszaj):

Tpr1 =T 2,(1 —xy)

Az iteraciok eredményeit ird ki egy 4j fajlba.



